



УКРАЇНА
ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
вул. Богдана Хмельницького, 19,
м. Луцьк, 43025
Тел.:(0332) 777900, факс (0332)
777901, 726055, 777947
E-mail: office@lutskrada.gov.ua
Web: http://www.lutskrada.gov.ua
Код ЄДРПОУ 04051327

14.12.2018 № 1.1-29/9576

На № 1,4 від 21.11.2018

Про виконання доручень
громадської ради при
міському голові від 13.11.2018

Голові громадської ради при
Луцькому міському голові
Володимиру Данилюку
вул. Богдана Хмельницького, 19
м. Луцьк, 43025

Інформація щодо пункту 1.1 протоколу №3 засідання громадської ради при Луцькому міському голові від 13.11.2018 **«Про створення можливостей для надання стоматологічної допомоги, в тому числі хірургічної (із змогою рентгенівського дослідження), дітям з інвалідністю під загальною анестезією. Створення окремого кабінету в КП «Луцька міська дитяча поліклініка»:**

У випадках, коли потрібно лікувати велику кількість хворих зубів у маленької дитини та/або неможливості досягти співпраці з більш дорослою дитиною, стоматологічна допомога може надаватися під загальним знеболенням (наркозом). Поведінка дитини в ранньому дошкільному віці, нерозуміння важливості стоматологічних маніпуляцій, часткова або повна відсутність контакту з лікарем, неможливість провести місцеве знеболення призводять до того, що батьки відмовляються від лікування зубів дитини. У таких випадках єдиним виходом є лікування під наркозом, що дозволяє виключити свідомість дитини та мінімізувати неприємні відчуття, щобвилікувати велику кількість хворих зубів та ще й за один візит.

Показано лікування під загальним знеболенням (наркозом):

- у дітей віком до 3-х років з множинним та ускладненим карієсом (коли карієсом уражені багато, часом навіть усі 20 зубів);
- у гіперактивних дітей дошкільного віку, з якими неможливо домовитись, або у більш старших дітей, які панічно бояться стоматологів;
- у дітей з епілепсією, аутизмом;
- у дітей із неможливістю носового дихання (наприклад, наявність аденоїдів), що унеможливило звичайне стоматологічне лікування;
- у дітей із алергічною реакцією на місцеві анестетики, анафілактичним шоком чи набряком Квінке в минулому;
- при захворюваннях ЦНС, що протікають з пониженням інтелекту і не дозволяють досягнути контакту з маленьким пацієнтом (хвороба Дауна, олігофренія, ДЦП, гідроцефалія).

Згідно інформації наданої Волинським обласним дитячим територіальним об'єднанням за надання подібних послуг мешканці м. Луцька серед загальної кількості пацієнтів складають близько четвертої частини.

Надання даної послуги має забезпечуватися командою кількох спеціалістів: лікар-стоматолог-терапевт (лікар-стоматолог-дитячий) з одним або двома асистентами, лікар-анестезіолог, сестра медична-анестезист. При необхідності може залучатися лікар-стоматолог-хірург, рентгенлаборант.

Крім облаштування приміщень і окремих палат необхідно придбати обладнання, розхідні стоматологічні матеріали та одноразові ендодонтичні інструменти.

Разом із тим у обласній дитячій клінічній лікарні Волинського обласного дитячого територіального об'єднання таку послугу можна отримати згідно направлення.

Інформація щодо пункту 1.4 протоколу №3 засідання громадської ради при Луцькому міському голові від 13.11.2018 **«Про проблемні питання у функціонування медичних кабінетів навчально-виховних закладів міста»:**

Складна ситуація з кадровими ресурсами у галузі охорони здоров'я має загальнодержавний характер.

Не є виключенням і комунальне підприємство «Луцька міська дитяча поліклініка». Вакантними є 14 посад сестер медичних Центру профілактичних оглядів, з них 9 посад – ті, що залучаються до роботи у закладах загальної середньої освіти міста. Сестрами медичними не забезпечені ЗОШ №12; 15; 16; 20 та вечірня школа. На тимчасовій основі працюють сестри медичні у ЗОШ №4 та 10.

У листопаді поточного року прийнято на постійну роботу медичних працівників у ЗОШ №2; 27; 13 (в яких теж були відсутні медичні працівники).

Головним завданням медичних працівників у закладах середньої освіти є проведення профілактичних заходів серед учнів. Відсутність конструктивної співпраці з боку адміністрації окремих шкіл впливає на охоплення профілактичними щепленнями учнів.

Основною мотивацією є низька заробітна плата при досить значному навантаженні, неуккомплектованість медичних кабінетів загальноосвітніх шкіл оргтехнікою. Ремонти медичних кабінетів у ряді шкіл проведені по залишковому принципу. Під час опалювального сезону холодно в медичних кабінетах ЗОШ №4; 11; 12; 15 та 24. Відсутня гаряча вода в медичних кабінетах в ЗОШ №3 та 13.

На сьогоднішній день у КП «Луцька міська дитяча поліклініка» не передбачено коштів на додаткові надбавки до заробітної плати сестрам медичним, які працюють в медичних кабінетах загальноосвітніх шкіл.

В умовах реформування галузі охорони здоров'я на державному рівні є невирішеним питання перспектив функціонування підліткової служби і медичного забезпечення в школах.

Перший заступник міського голови



Григорій Недопад